

Dobrý den,

V roce 2006 jsem získal zkušenosti s pojmenováním ulice na území Prahy 1. I přes nepochopení místopisné komise nakonec ulička Ve stínadlech získala své jméno. S odporem systému, tedy zkušenosti mám.

Loni v listopadu jsem si zase nedal pokoj a doručil Radě návrh na pojmenování nábřeží mezi Lichtenštejnským palácem a Karlovým mostem názvem Na Náplavce.

Co mě k tomu vedlo? Toto veřejné prostranství možná formálně nese název Na Kampě, ale nikdo by to nehádal. Z tohoto rozpačitého stavu plyne i to, že zdejší úsek protipovodňové ochrany Prahy, na rozdíl od ostatních, nenese žádné místní pojmenování, ale je označen jako Q50.

Když Jednotka dobrovolných hasičů městské části Praha 1 v roce 2013, nejen zde, stavěla mobilní část protipovodňové ochrany Prahy, místní obyvatelé toto prostranství opakovaně nazývali „na náplavce“. Vzhledem k tomu, že by prostranství měla být nazývána jmény, která odpovídají místním zvyklostem a zároveň nejsou shodné s názvem jiného prostranství v hl.m.Praze, jsem přesvědčen, že pojmenování „**Na Náplavce**“ je dostatečně popisné a odpovídající místním zvyklostem, a proto jsem navrhl, aby tuto adresu nesla východní průčelí domů, mezi Karlovým mostem a Lichtenštejnským palácem, tedy od čp. 514 až po čp. 508, vše v k.ú. Malá Strana.

Navrhl jsem, aby k mému návrhu byla zorganizována veřejná diskuze.

Dne 16.11.2023 se podle programu jednání mému námětu věnoval VÝBOR PRO PARTICIPACI, PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET, VEŘEJNÝ PROSTOR A PRO DOTAČNÍ PROGRAMY ZASTUPITELSTVA MČ P1. Bohužel však dodnes není zveřejněn zápis z jednání. Nelze tedy zjistit jak diskuze probíhala, jaké argumenty zazněly.

O neúspěšném výsledku jsem byl informován paní starostkou s tím, že výbor žádost projednal a shodl se, že není vhodné, aby tento prostor byl pojmenován dle žádosti z důvodu matoucího pojmenování a doporučil nesouhlasit s pojmenováním.

Přivítal jsem připojení osobního stanoviska paní starostky, že by tato lokalita mohla nést místní pojmenování.

Obracím se na vás jako zřizovatele uvedeného participačního výboru. Zvažte zda mnou navržené téma opravdu není vhodným pro participaci s veřejností. Stínadla nakonec získala své jméno díky úspěšné petici občanů. Víím, že členy výboru jsou moudří lidé, ale projednání s místními obyvateli dodá výsledku větší legitimitu.

Navrhuji, aby byla zorganizována participace k otázce, zda toto prostranství pojmenovat, a pokud ano, tak jakým jménem. Já jsem svůj námět již přednesl. Připojte se i Vy.

Děkuji za pozornost

Filip Dvořák

05 7155 863

Městská část Praha 1 - UMC

Doručeno: 30.01.2024

UMCP1 054989/2024

listy:1 přílohy:



mc01es16e62fc